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Farmářské trhy na Jiřáku odstartují ve středu 18. března 

Praha 11. března 2026 – Oblíbené farmářské trhy na náměstí Jiřího z Poděbrad zahájí příští týden, 

ve středu 18. března, novou sezónu. Obyvatelé Vinohrad, Žižkova i návštěvníci z širšího okolí se 

tak mohou opět těšit na pravidelné nákupy kvalitních sezónních potravin v srdci Prahy 3. 

Trhy i letos startují před ZŠ na náměstí Jiřího z Poděbrad, kde po dvou letech finišují práce spojené s 

rozsáhlou rekonstrukcí náměstí.  

„Všichni se už těšíme, až práce na Jiřáku skončí, což se samozřejmě pozitivně promítne i do podoby 

farmářských trhů. Jsem přesvědčený, že dokončená rekonstrukce náměstí Jiřího z Poděbrad začátkem 

léta se odrazí i v atraktivitě trhu, v jehož okolí bude dostatek pobytových ploch pro všechny věkové 

kategorie,“ uvedl starosta Prahy 3 Michal Vronský. 

Farmářské trhy na Jiřáku dlouhodobě patří mezi nejvyhledávanější trhy v metropoli. Nabízejí čerstvou 

zeleninu a ovoce, bioprodukty i ruční výrobky. Chybět nebude „kouzelná“ bedna, kam lidé mohou nosit 

skořápky od vajíček, nasušené staré pečivo a použité papírové tašky, do který mohou další návštěvníci 

nakupovat. 

V den slavnostního zahájení nové sezóny čeká na návštěvníky trhů pestrý doprovodný program pro 

malé i velké. Zájemci o pěstování si budou moci vyzkoušet workshop výroby seed bomb a získat 

praktické rady, zatímco děti se zabaví tematickou pátračkou po trhu. Ti, kteří dorazí v něčem zeleném, 

se navíc mohou těšit na malý dárek.  

O chuťový zážitek se postarají pekárny Antonín a Bezlepková a celozrnná pekárna Dvorník, které 

upečou velké bochníky chleba k ochutnání, podávané s pomazánkou z Mlékárny Krasolesí. Po trhu se 

navíc budou procházet tři veselí chlapíci na vysokých chůdách převlečení za mrkve, kteří budou 

rozdávat drobné dárky, placky a dobrou náladu. 

Trhy budou na Jiřáku probíhat opět vždy od středy do pátku od 8.00 do 18.00 a v sobotu od 8.00 do 

14.00 hodin. 

Aktuální seznam prodejců a doprovodný program je k dispozici na webových stránkách farmářských 

trhů. Farmářské trhy na Jiřáku tak zůstávají místem setkávání, kvalitního nákupu i inspirace pro 

udržitelný životní styl v Praze 3. 

 

https://trhyjirak.cz/
https://trhyjirak.cz/

